

24 ИЮН 1979
МОСКОВСКИЙ РАМБОМОЛЕЦ
г. МОСКВА



ГОСТИ ИЗ КАРАГАНДЫ

Впервые на гастроли в Москву приехал Карагандинский русский драматический театр имени Станиславского.

Этот коллектив показал за полвека на своей сцене все наиболее значительные произведения советских драматургов.

В его московской афише в основном пьесы наших современников. Гости из Казахстана показали москвичам премьеру этого сезона — спектакль «Черное ожерелье» по роману лауреата Государственной премии Казахской ССР Ширхана Муртазаева.